

联系人：陈应星- 梅西大学国际部院长
电话: +64 6 350-5048
手机: +64 21 280-4468
电子邮件: a.i.chin@massey.ac.nz
网站: news.massey.ac.nz



MEDIA RELEASE

梅西大学新闻发布

2014年11月20日，星期五

今天，中华人民共和国主席习近平的夫人彭丽媛女士在热烈的掌声中接受了梅西大学授予的荣誉博士学位，这成了惠灵顿侨界一件大家奔走相告的盛大喜事。

今天下午大约有近200名热心的民众聚集在梅西大学创意艺术学院大楼外，为这一庆祝活动助威欢呼。庆典一直持续到彭女士从惠灵顿校区离去，人群用彭丽媛女士的母语中文唱着“生日快乐歌”为她送行。

彭丽媛女士是一位多才多艺的音乐家、著名女高音歌唱家、歌剧表演艺术家和音乐系教授。她在随同丈夫习近平主席对新西兰进行国事访问期间在梅西大学惠灵顿校区做短暂停留，接受该校授予她的荣誉博士学位。

主持学位颁授仪式的梅西大学校董会主席克里斯·凯利表示，该荣誉学位是为了表彰彭女士在表演艺术、健康领域和教育项目上为世界所做的贡献。

彭丽媛女士在答谢辞中表达了她的“衷心感谢”，并表示梅西大学是“新西兰一流的大学”，该校培养了许多杰出毕业生，其中包括政府部长、奥运冠军、全黑橄榄球队教练和许多商界领袖。”

彭女士还说：“所有毕业生都为国家的繁荣做出了重要的贡献，而且我相信，在全体师生的齐心协力下，梅西大学将会有更加美好的未来。”

在听到凯利先生祝她“生日快乐”时，彭丽媛女士坦诚表示说：今天“对我来说是个重要的日子”。随后，彭女士在梅西大学副校长兼创意艺术学院院长克莱尔·罗宾逊教授的陪同下参观了该校工业和时装设计系毕业班学生的作品展。

时装设计系学生燕娜·皮特的多功能、可回收的口袋服装激起了彭女士的好奇心，她表示说：“在中国还没有见过类似的设计”。

作为临别礼物，梅西大学送给彭女士一条毛利部落埃塔胡的顶尖设计师、梅西大学毛利事务协调人罗斯·赫墨拉教授设计的羊毛披肩。作为还礼，彭丽媛女士送给梅西大学一套中国传统音乐陶瓷娃娃。

梅西大学赫赫有名的校友理查德·泰勒爵士是在庆典上致颁奖词的嘉宾。他今天也专门为彭丽媛女士准备了一套他开创的威塔工作室的书籍和纪念品作为礼物。泰勒爵士说：威塔工作室已成立 20 年，“而其中 16 个年头都与中国密不可分”。

在她的答谢词中彭女士还表示，梅西大学与中国有着长期而稳固的友好关系，其中包括与领先的中国大学签订的“三方”合作伙伴协议。

梅西大学国际部陈应星院长领导的国际留学生办公室负责发展本校与海外大学之间的关系。梅西大学有来自 110 多个国家的留学生，并与亚洲、中国、美国、欧洲和中东地区的大学建立了广泛的合作伙伴关系。